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Drogi Czytelniku!!! 

Pierwsze wydanie gazetki Samorządu Uczniowskiego ma za zadanie przybliżyd Wam obraz tego co dzieje się w 

naszym Ośrodku, oraz uwiecznienie cząstki naszej rzeczywistości. Na wszystkie te wydarzenia pracują nie 

tylko Wasi opiekunowie, ale przede wszystkim koledzy rówieśnicy, którzy chętnie uczestniczą w  życiu 

Ośrodka.  Zachęcamy Was zatem do angażowania się we wszelkie akcje, konkursy, zawody  i przedsięwzięcia, 

bowiem co dzieo tworzymy historię nie tylko własną ale i naszej szkoły. Tematyka naszej gazetki ma związek z 

materiałami, które zebraliśmy z ramienia Rady Samorządu Uczniowskiego.  Jeśli pominęliśmy, któreś z 

istotnych wydarzeo  spowodowane było to brakiem  materiałów, dlatego  prosimy o zrozumienie.  

Życzymy miłej lektury i zachęcamy wszystkich chętnych do współpracy rzemiosłem dziennikarskim!!! 

                                                    Redakcja 
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W świetle reformy edukacji szkołę jako placówkę oświatową powinny 

cechowad demokratyczne wartości oparte na takich zasadach jak tolerancja, kultura nauki 
 i wzajemny szacunek. Jej głównym zadaniem i obowiązkiem powinno byd zmierzanie ku 
wszechstronnemu rozwojowi osobowego wychowanka-ucznia. Jedną z form działalności, która 
umożliwia realizację tego celu, jest właśnie samorząd uczniowski. Faktyczna samorządnośd wymaga, 
by cała społecznośd uczniowska, w tym również najmłodsi jej członkowie, mieli możnośd 
rzeczywistego, opartego na zasadach demokratycznych współdecydowania o licznych, ważnych dla 
nich sprawach, aby mogli występowad w rolach współgospodarzy swojego najbliższego środowiska 
 i współorganizatorów życia szkolnego. Dzięki uczestniczeniu ucznia w życiu społeczności uczniowskiej 
i współdecydowaniu o nim młody człowiek uczy się jednocześnie byd obywatelem własnej klasy, 
grupy, szkoły, placówki – a w konsekwencji mieszkaocem podwórka, miejscowości, jak również 
obywatelem kraju. 

Samorząd nadaje zatem szkole wymiar instytucji demokratycznej i obywatelskiej. Jest on z 
jednej strony szansą na wzbogacenie życia szkoły o dobre pomysły, rozwiązania i działania jej 
głównych podmiotów, jakimi są uczniowie; z drugiej strony to nauka partnerstwa nauczycieli, 
wychowawców i uczniów, wzajemnego szacunku dwóch najważniejszych podmiotów każdej szkoły 

 i placówki oświatowej. Z zaangażowania młodego człowieka w życie samorządu szkolnego 
płyną nieocenione korzyści w postaci możliwości rozwijania zainteresowao i pasji, poczucia 
sprawstwa i wpływu na otoczenie, kształtowania nawyku i umiejętności wspólnego działania, co 
umożliwia zdobycie doświadczenia przy realizacji własnych projektów. Jest także polem wspólnej 
integracji uczniów z różnych klas, grup wychowawczych oferuje atrakcyjną formę spędzania wolnego 
czasu oraz wzbogaca ofertę imprez, wreszcie staje się alternatywą dla bierności i pasywności. 

 
 Na tle dynamicznych zmian mających miejsce w oświacie jednym z głównych zadao 
wychowawczych współczesnej szkoły jest kształtowanie ludzi aktywnie uczestniczących w życiu 
społecznym, potrafiących współdziaład z innymi, odpowiedzialnie wykonujących swoje zadania, 
przejawiających samodzielnośd i inicjatywę. Odzwierciedleniem tego założenia jest właśnie idea 
samorządności uczniowskiej. Polega ona na oddaniu w ręce młodzieży realizacji jej własnych celów, 
czyli na sprawowaniu tych wszystkich funkcji, które składają się na kierowanie życiem i działalnością 
danej grupy. Obejmują one planowanie, organizowanie, kierowanie, kontrolę i ocenę. 
 
 Dokumentacja pracy samorządu może byd dośd zróżnicowana i w dużej mierze zależy od 
charakteru placówki, a także od struktury samego samorządu, określonej w jego regulaminie. 
Zatem z naszej działalności  dokumenty, których występowanie świadczy o stałej i planowej pracy 
samorządu to: 
-  regulamin samorządu, 
-  roczny plan pracy samorządu, 
-  protokoły ogólnych zebrao Rady Samorządu Uczniowskiego,  
-  roczne lub semestralne sprawozdania z pracy samorządu, 
-  kronika SU, 
- tablica bieżących informacji o działalności SU. 
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 Tematyka naszych dotychczasowych zebrao Rady Samorządu Uczniowskiego dotyczyła: 
1) Analizy Regulaminu Samorządu Uczniowskiego, naniesienie ewentualnych zmian i przyjęcie ich 

drogą uchwały. 

2)  Analizy planu pracy Samorządu i przyjęcie go do realizacji drogą uchwały. 

3)  Wyborów do Zarządu Samorządu Uczniowskiego. 

4)  Wyboru członków sekcji, podział samorządu na sekcje: dekoracyjną, dziennikarsko 

 – informatyczną, do spraw akcji charytatywnych, informacyjną, kulturalno- rozrywkową  

i przedstawienie jej zdao do realizacji. 

5)  Omówienia działao Samorządu na najbliższy miesiąc. 

6)  Rywalizacji klas/grup wychowawczych w całorocznym konkursie „ASY”:   opracowanie 

Regulaminu i  zasad przyznawania punktów.    

7) Zaopiniowania Programu Wychowawczego, Programu Profilaktycznego oraz Planu Pracy 

Ośrodka. 

8) Zaopiniowania Regulaminu konkursu  „Najlepsza klasa – ASY”, oraz ustalenie zadao dla członków 

w związku z przeprowadzanym konkursem. 

9) Omówienia przebiegu konkurs na list motywujący do rzucenia palenia „Podaruj serce swemu 

sercu”. 

10) Podsumowania konkursu „Jem zdrowo, kolorowo – akcja jabłko”. 

11) Ustalenia terminu wyjścia i ochotników do prac społecznych opuszczonych grobów na Cmentarzu 

Komunalnym w Myśliborzu. 

12) Wyboru delegatów SU i opiekuna do wyjścia na Cmentarz Wojskowy i zapalenie zniczy. 

13) Omówienia zasad konkursu literackiego „Sam jestem poetą”. 

14)  Bieżące sprawy: wyróżnienie osób szczególnie  udzielających się w działalności SU, oraz osób, 

które nie wywiązują się z przyjętych na siebie obowiązków. 

15) Omówienie przebiegu konkursu „Podaruj serce swemu sercu – rzud palenie”. 

 

 

                 Z początkiem roku szkolnego rozpoczęliśmy konkurs na „Najlepszą klasę  „Asów”. W 

konkursie uczestniczą wszystkie klasy wchodzące w skład  Zespołu Szkół Młodzieżowego Ośrodka 

Wychowawczego w MOW w Renicach. 

            Konkurs ma za zadanie zmobilizowanie  uczniów naszej szkoły do efektywnej nauki,  

do aktywnego uczestniczenia w życiu szkoły i do współodpowiedzialności za jej funkcjonowanie. 
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              Cele te mają byd osiągnięte poprzez  rywalizację klas w różnych obszarach życia szkoły, która 

ma wyłonid klasę „ASÓW” ". Obserwując … niektóre klasy organizują oni dodatkowe przedsięwzięcia 

robią ogniska, angażują się w przygotowywaniu imprez okolicznościowych czy uczestniczą w różnych 

akcjach. Gratulujemy!!! Zbierajcie punkty, bowiem nagrodą jest wsparcie inicjatywy klasy przez 

samego Dyrektora MOW również tej finansowej.  Jednak z przykrością informujemy, że poszczególne 

klasy tracą olbrzymia ilośd punktów możliwą doz dobycia w ocenie wyglądu i czystości klas szkolnych. 

I tak… Droga Młodzieży macie możliwośd zdobycia co miesiąc 12 punktów za wystój i czystośd klasy!!! 

Nie marnujcie tej szansy mając możliwośd w tak prosty sposób uzyskania dodatkowych punktów.  

 Na chwilę obecną w ocenie „Estetyki i czystości klas”  podsumowując miesiące wrzesieo i 

październik  w czołówce klas znajdują się na pierwszym miejscu egzekfo klasa IIA i III zdobywając 10 

punktów, drugie miejsce z ilością punktów 8 zajęła klasa I. Następnie z bardzo słabym wynikiem klasa 

V-VI i  IIB. 

Aby ukrócid domysły i przypuszczenia ogłosiliśmy już konkurs dotyczący estetyki również grup 

wychowawczych, z tą różnicą jednak, że te od 14 listopada będą podlegały cotygodniowej ocenie. 

Tabela wyników będzie również ogólnodostępna dla wszystkich. 

 

                        
Z okazji „ Światowego Dnia Rzucania Palenia Tytoniu” Paostwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w 

Myśliborzu zachęcał uczniów gimnazjalnych do udziału w konkursie na list motywujący do 

rzucenia palenia. Dla przykładu podaliśmy  tego typu list pisany przez Waszego kolegę – Kamila 

Iwana, który  jest na tyle odważny by właśnie do Was pokierowad swoje przemyślenia. Wszystkich 

chętnych zapraszaliśmy do udziału w konkursie. Odwagi, inwencji twórczej życzyliśmy, jak zwykle… 

          List motywujący do rzucenia palenia tytoniu pod hasłem „Okaż serce swemu sercu – rzud 

palenie!” skierowany miał byd do osoby palącej. Z zapowiedzi nagrodzone zostaną 3 najlepsze prace. 

Zgoda na udział w konkursie jest równoznaczna ze zgodą na ewentualną publikację w lokalnej prasie.  

Po rozstrzygnięciu konkursu literackiego z okazji Światowego Dnia Rzucania Palenia Tytoniu 
nasi wychowankowie zdobyli miejsca na podium, bowiem Kamil Iwan zajął I miejsce, natomiast Kamil 
Korn III. Wychowankowie wkrótce otrzymają nagrody nadesłane z Paostwowego Powiatowego 
Inspektoratu Sanitarnego w Myśliborzu. Informacje na temat konkursu umieszczona została również 
na stronie internetowej stacji oraz wkrótce ukaże się w Myśliborskich Wieściach. Chłopcy 
gratulujemy!!! A poniżej prezentujemy  list Kamila Iwana ucznia klasy III, który zdobył serca jury.

     

„Drodzy Koledzy!!! 

Zastanawiałem się długo nad tym do kogo konkretnie skierowad ten list… No i padło na Was! 

Nie Jesteście łatwymi odbiorcami, ale stwierdziłem to dopiero właśnie teraz…     
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Wydaje mi się – na własnym przykładzie, że łatwiej posłuchad kolegi, jakoś prościej to do Nas 

dociera, niż jeżeli mówi do Nas ktoś dorosły. Dlatego jeśli to co mówię pomoże rzucid palenie chod 

jednemu wychowankowi MOW w Renicach, ja z tego będę dumny – misja spełniona, a ten list będę 

wiedział nie pisałem na darmo. Z drugiej jednak strony nawet jeśli do nikogo nie przemówię, nikogo 

nie zmotywuję Wiem, że próbowałem!!! 

Paliłem, jak większośd Nas nie zastanawiając się nad żadnymi skutkami tego nałogu, jednak 

do czasu… Nie przemawiało do mnie, ze palenie powoduje raka, ze znam ludzi, którzy palą lata, a ich 

uzębienie ma po prostu kolor żółty, że palenie nie w modzie. No może wtedy jedna sprawa zwróciła 

moją uwagę, ze nie paląc zaoszczędziłbym około 3 tysięcy złotych rocznie, nie do kooca ja sam, 

również moja rodzina. Ale i to nie było wystarczającym argumentem by rzucid palenie, więc kopciłem 

ile wlezie… Pomimo, że zajmowałem się sportem i miąłem w tej dziedzinie jakieś osiągnięcia nie 

byłem na tyle mądry, by poświęcid się temu do kooca – tak sportowi. Warto przecież poświęcid się 

czemuś, komuś co nas rozwija, kto wnosi cokolwiek dobrego do naszego życia. A palenie w niczym 

dosłownie – jak dziś na to patrzę nie pomagało mi, jedynie szkodziło. A jeśli chodzi o dziewczyny były, 

są i pewnie będą. Tylko, że ja już nie palę. Przyznam Wam, że jestem z tego dumny. Nie tylko dlatego, 

że nie muszę się ukrywad z paleniem, nie martwię się o to czy mam co zapalid, ale przede wszystkim 

dlatego, że jestem Panem Swego Życia i żaden kiep nie będzie silniejszy ode mnie. 

Fakt, że do tej decyzji przyczyniła się moja choroba i stan zdrowia, ale nie tylko… Musiałem sobie 

postanowid, dotrzymad słowa i wytrwad w postanowieniu. Nie było łatwo, wcale nie jest! Ale można i 

nie czekajcie jak ja na jakąś chorobę, która pomoże w podjęciu mądrej decyzji. Podejmijcie ją dla 

siebie. Każdy sposób jest dobry, jeśli prowadzi do rzucenia nałogu, lecz trzeba próbowad. Jak w 

totolotku – żeby wygrad trzeba grac! Uszanowanko!!!”           

        

                           W ramach akcji Rady Samorządu Uczniowskiego zorganizowaliśmy trójetapową akcję 
zachęcającą Was do jedzenia – przecież TAK ZDROWYCH OWOCÓW JAK JABŁKA. Według przysłowia 
„Cudze chwalicie – swojego nie znacie” na zachętę całej społeczności uczniowskiej członkowie Rady 
Samorządu Uczniowskiego usmażyli placuszki z jabłkami.  

                                  W kolejnym  etapie zorganizowaliśmy jedzenie jabłek na czas, jak się później 

okazało zmieniliśmy zdanie i do konsumpcji podaliśmy różne owoce i nie tylko ale przede wszystkim 

Jabłko. Proponowaliśmy szczerze aby każda z klas  wystawiała  takiego zawodnika, który ma zdrowy 

zęby i niezły apetyt.  

                                   Następnie odbył  się konkurs polegający na wystawieniu omnibusa klasowego, 

który walczył o dobre imię klasy wypełniając test wiedzy na temat naszych wspaniałych ojczystych 

owoców jakimi są oczywiście - jabłka.  
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Organizowany drugi etap konkursu „Jem zdrowo, kolorowo – akcja jabłko” powiódł się według 

wcześniejszych założeo. Chociaż do przygotowania konkursu zgłaszało się dwóch członków Rady SU – 

A. Mikołajczyk i G. Socha całą oprawą i organizacją zajął się Sekretarz Rady SU Kamil Malinowski. Po 

przeanalizowaniu całości akcji stwierdzamy jednego „babola” , bowiem mogliśmy nie pozwalad by do 

uczestników konkursu miał dostęp jakikolwiek kibic widowiska. Doszły nas bowiem słuchy, że 

niektórzy nie do kooca byli uczciwi, ale pozostawiamy to ich sumieniu i przemyśleniu. Udało się 

umknąd uwagi Sędziów jednak my na przyszłośd zamierzamy się lepiej przygotowad!!! Najważniejsze, 

że było wesoło, zdrowo i kolorowo!  

        Każda klasa wystawiła dwóch uczestników jeden z 

nich był podającym łakocie w kolejności ustalonej przez 

Komisję Oceniającą czyli: jabłko, banan, bułka z jabłkami, 

gruszka. Na  koniec szybciutko miał za zadnie odwinąd 

lizaka z papierka i włożyd go do ust po czym podnieśd rękę 

do góry na znak zakooczenia. A oto wyniki naszego 

konkursu: I MIEJSCE zajęła  klasa IIA,  II MIEJSCE klasa V – 

VI,  III MIEJSCE klasa III,  IV MIEJSCE klasa I,  V MIEJSCE 

klasa IIB.  

             Następnie odbył się test wiedzy nooo… i tu już nie 

było tak wesoło! Nasz Sekretarz Rady SU K. Malinowski 

czekał tylko ze zdumieniem mówiąc „I zobaczymy, kto tu 

będzie taki mądry?”. 

Noooo… właśnie i tu już nie było tak wesoło, a działo się… 

Każda klasa oddelegowała śmiałka, który miał jak najlepiej 

rozwiązad test wiedzy na temat jabłek tzn. jego składu,  

potraw, mitów, symboliki i przysłów z nimi związanych. 

Maksymalnie każdy mógł zdobyd 10 punktów – niestety taki nie 

znalazł się, nie było znów tak źle. Komisję Oceniającą stanowili 

Opiekun SU A. Bachooska, wychowawca J. Sarba oraz Sekretarz 

SU K. Malinowski.   Klasę V – VI reprezentował wychowanek 

Dawid Rosiak uzyskując 6 punktów, kolejno klasę I – Konrad 

Pfeiffer 5 punktów, klasę II A Galla Magmus uzyskał 7 punktów, 

klasę II B Kotwica Kamil z również 7 punktami. Największą ilośd 

punktów – 8  uzyskał Kaczmarek Kamil. Zabawną ciekawostką 

stała się odpowiedź na pytanie: „ Czy to prawda, że jeże  zbierają jabłka na swoje kolce i wynoszą je z 

sadów owocowych? – odpowiedź należało uzasadnid.” I tak uważa jeden z uczestników…JEŻE 

ZBIERAJĄ JABŁKA PONIEWAŻ PRZECHOWUJĄ JE NA OKRES ZIMOWY, POTEM ODDAJĄ JE 

SPOWROTEM DO SADU”.    Niech i tak będzie hi, przecież liczą się chęci. Jednak to tylko świadczy o 

tym, że nasz uczestnik konkursu nie czytał Wiadomości w Pigułce umieszczonych na gazetce ściennej 

Samorządu Uczniowskiego. A radziliśmy!!!   Jednak większośd uczestników udzieliła prawidłowej 

odpowiedzi zaznaczając, że jeże są mięsożerne  podając nam nawet jak zbudowane są kolce jeża 

czego szczerze my nie wiedzieliśmy.   
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 Po podsumowaniu całości konkursu I MIEJSCE w konkursie „Jem zdrowo, kolorowo – akcja 

jabłko” zdobyła klasa II A zdobywając 12 punktów na 15 możliwych. Dzięki temu otrzymali Dyplom i 

TALON JABŁECZNIKOWY, co w słusznym przypuszczeniu jest nagrodą w postaci ciasta z jabłkami dla 

całej klasy. SMACZNEGO CHŁOPAKI!!! 

        Wychowankowie naszego Ośrodka są uczestnikami wielu kół zainteresowao… Między innymi Ligi 

Ochrony Przyrody, którego opiekunem jest pani Wiesława Kurnicka. Działalnośd tej grupy młodzieży 

ze swoją opiekunką jak co roku poruszyła całą społecznośd uczniowską w akcji zbierania kasztanów i 

żołędzi. Każdy chciał mied ich jak najwięcej i jak największe. Oprócz czystej idei ekologicznej czyli 

dokarmiania zwierząt w okresie zimowym co jest działalnością godną uznania, nasi wychowankowie 

w bardzo przyjemny sposób mogli obcowad z przyrodą poznając jej jesienne zakamarki.  

 

Zebrane „owoce 

jesieni” 

przekazywane są do 

Kół Łowieckich 

poprzez co 

uczniowie naszej 

szkoły otrzymują 

wsparcie w postaci atrakcyjnych form spędzania czasu 

wolnego…wyjazdów na basen czy ognisk integrujących społecznośd uczniowską. Tak już od kilku lat 

nasi chłopcy zbierają olbrzymią ilośd a dla statystyki podajemy kasztanów we wrześniu tego roku tj. 

szkolnego 2011/2012 zebraliśmy około 300 kilogramów, żołędzi już mamy zebranych około 400 

kilogramów!!! Pani Kurnickiej dziękujemy za motywowanie młodzieży do tak górnolotnych akcji i 

gratulujemy pomysłów, a Wam Drodzy Koledzy życzymy gigantycznych okazów!!!  

 

 Uczniowie naszej szkoły!!! Zbliżają się święta Wszystkich Świętych i jest to okres częstych 

rozważao o życiu, śmierci, o bliskich… których straciliśmy, bądź boimy się stracid, o miłości, żalach i 

wspaniałych chwilach. Taki nastrój często towarzyszy natchnieniu do mądrych przemyśleo a nawet 

pisania wierszy. Samorząd Uczniowski chciałby zaprosid wszystkich chętnych na wieczorek poetycki 

podczas którego poczytamy wspólną, naszą poezję, bowiem każdy z nas jest poetą… Napiszcie kilka 

kilka wierszyków i w tym gronie przy herbatce i muzyce spotkajmy się tak po prostu poczytad i 

porozmawiad!!!    Po tym ogłoszeniu nie było zbyt wielu chętnych bowiem do konkursu zgłosiło się 

zaledwie czterech chłopców jednak przez to nagrodą dla otwartych na wyzwania niech będzie 

publikacja ich wierszy w naszej gazetce.  
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Gdy mi smutno, gdy mi źle, wtedy o Tobie myślę. 

Nocą, gdy próbuję zasnąd, muszę najpierw odsapnąd. 

Myśląc tylko o Tobie, wspomnienia w przeszłośd puszcze, 

Lecz wtedy łza cieknie mi po poduszce… 

Jest wtedy mokra i nie jest już puszysta, ani czysta. 

Był to sen, piękny sen…ujrzałem Ciebie w blasku zachodu słooca, pośród fali 

morza, 

Lecz gdy się obudzę nie ma Ciebie już. I znów mi smutno i źle bo wtedy 

wiem, że ja naprawdę kocham Cię.  

Pamiętam gdy razem chodziliśmy po plaży. Obiecałaś, że nigdy, przenigdy 

się to nie zdarzy,  

Nie zostawisz mnie samego i nie zamienisz mnie na innego. 

Zrobiłaś to i okłamałaś mnie, a Twoje słowa były czcze. 

Galla Magnus klasa IIA 

ZADUSZKI 

Zaduszki to słowo wiele znaczące, 

Dla jednych smutne, a dla innych 

przytłaczające. 

Sprzątamy groby naszych bliskich, 

Ale nie zapominajmy też o innych. 

Pielęgnujmy groby opuszczone, 

A ich duszki wezmą nas w obronę. 

Święto Zmarłych to czas wyjątkowy, 

To dzieo bliskich nam grobów odnowy. 

Nie zapominajmy o ich istnieniu, 

Posiedźmy przy nich w milczeniu. 

Zapalajmy znicze i kładźmy kwiatuszki, 

A przed snem pamiętając co to Zaduszki 

przytulmy się do poduszki. 

KAMIL MALINOWSKI KLASA IIA 

HANIA I HENIEK 

Heniek niezdarny, brudny i bezdomny. Hania mądra, czysta i bogata. 

Heniek szopę miał, którą nazywał chatą. A Hania wille bogatą. 

Heniek raz szedł po wsi i zobaczył Hanie. I od tej pory już wiedział – To jego 

kochanie! 

Lecz Hania widział w nim tylko brudasa, umorusanego i śmierdzącego w 

błocie do pasa. 

Heniu z kulturą do Hani „Dzieo Dobry”.A Hania z krzykiem „A idź precz 

brudasie ogromny!” 

Zasmucił się Heniu i powiedział: „Pojdę pomodlę się o Hanię może, by mnie 

no tak pokochała to na pewno pomoże”. 

Jak powiedział, to tak zrobił. Poleciał pod krzyż i się pomodlił. Prosił i prosił 

Jezuska i obiecał, że wina już nie ruszy, oby tylko Hania zakochała się z nim 

po uszy. 

Na drugi dzieo zobaczył ukochaną i nie zdążył nic powiedzied, zobaczył jak 

skinęła dłonią więc już poszedł za nią. 

I na koniec tej miłosnej powieści Hania brudaska starego ubrała w garnitur 

Gucciego i w zegarek Roleksa z diamentami. Ale nie chodziło tu przecież o 

pieniądze, Lecz jak z miłością od Boga żyli ukochani. 

PORA ROKU 

Gdy jesieo znika, to zima się zaczyna. 

Nadchodzi nie wiem skąd a tamtej mówi 

won. 

Ptaki odlatują do ciepłych krajów, pierwszy 

śnieg opada jak pierz z poduszki, 

A może Ty wiesz, gdzie nocują wtedy leśne 

duszki. 

Lasy, łąki przykrywa, całością biel 

pochłania. 

Teraz nastały znów czasy zimowego igrania 

i oczekiwania. 

SEBASTIAN HAMER KLASA I 
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              30 października 2011r. odbyły się w naszym Ośrodku „Powiatowe Biegi Przełajowe o 

Puchar Starosty Myśliborskiego”. To uczniowie naszego Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w 

Renicach – współorganizatorzy wraz z Zespołem Placówek Oświatowych „Szkuner” w Myśliborzu; 

chętnie pomagali w całości imprezy. Czuwali nad tym, by zawodnicy bezpiecznie i nie po omacku 

poruszali się po terenie całego naszego budynku i parku, przygotowywali napoje … po prostu starali 

się!!! Pogoda tego dnia jak na zamówienie dopasowała młodzieży w nawiązywaniu nowych 

znajomości. 

               

Drużyną naszych biegaczy opiekował się wychowawca Marcin Churski, który w tym roku postawił na 

tych, którzy cenią zdrowy styl życia zabierając tych systematycznie na biegi w okolicach Renic. 

Zaparcie i zdeterminowanie  podczas tych biegów musi olbrzymie, bowiem chłopcy wracają z 

treningów cali mokrzy. 

 

W naszym Ośrodku zostały przeprowadzone międzygrupowe Biegi Przełajowe o Puchar Dyrektora 

Ośrodka. W tych starciach pierwsze miejsce zajęła grupa III, drugie grupa IV, natomiast trzecie 

przypadło najmłodszym uczestnikom grupy VII.  Następnie grupy:  II i V.  Indywidualnie  trener 

naszych biegaczy przetestował również naszych wychowanków i podczas Indywidualnych Biegów 

pierwsze miejsce zdobył Kamil Sobkowiak  – serdecznie -  Gratulujemy!!! 
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                           Na jednym z zebrao Samorządu Uczniowskiego członkowie Rady Samorządu 

Uczniowskiego podjęli decyzje aby zorganizowad wyjście na Cmentarz Komunalny w Myśliborzu. 

Opiekun SU pani Agnieszka Bachooska określiła termin wyjścia i zebrała chętnych. Jako ochotnik do 

prac społecznych zgłosił się również wychowawca Marek Imacki  wraz ze swoją grupą wychowawczą.  

                       

                       Wszyscy wychowankowie zabrali ze sobą narzędzia pracy i z wielkim entuzjazmem 

ruszyli do Myśliborza.  Tam zastaliśmy wiele opuszczonych nagrobków dzieci i nie tylko, ale właśnie te 

chwytały wszystkich za serca. Uczniowie przykładali się do swojej pracy i robili to sumiennie i z 

oddaniem. Każdemu z uczestników tej akcji towarzyszyła atmosfera poczucia wspólnoty i 

zjednoczenia w celu zrobienia czegoś dobrego od siebie. Po ciężkich pracach nikt nie narzekał, bo 

wszyscy czuli się wyjątkowo.  

              

                     Podczas prac odwiedził nas pan dyrektor Zenon Wójciak i opowiedział wszystkim historię 

związaną ze zbiorową mogiłą dzieci, które zamarzły w wagonie towarowym wywożone z  

Zamojszczyzny  w celu germanizacji. Obecnie tym miejscem opiekuje się Młodzieżowa Rada Gminy 

pomimo to  nasi wychowankowie uprzątnęli i te miejsce.  

                    Na zakooczenie prac społecznośd uczniowska MOW w Renicach udała się na Cmentarz 

Wojkowy, by tam ku pamięci i poczucia patriotyzmu zapalid znicz za tych, którzy odeszli. 
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 Dla  wszystkich tych, którzy pracują w Oświacie, zajmują się wychowaniem uczniowie klasy IIA 

i nie tylko pod czujnym okiem pani Wiesławy Oleszczuk przygotowali Akademię z okazji Dnia Edukacji 

Narodowej. Całośd uroczystości rozpoczęła pani dyrektor Aleksandra Żary odczytując życzenia od  

pierwszego wicekuratora pani Marii Boreckiej. Następnie odbyło się krótkie przedstawienie 

parodiujące troszkę życie szkoły, troszkę relacje między dorosłymi. W postad roztrzepanego rodzica – 

matki wcielił się nasz wychowanek Magnus Galla i trzeba przyznad, że niezły z niego aktor. 

                 

               

Z okazji tego święta wychowanek sekcji informatyczno – dziennikarskiej Samorządu Uczniowskiego 

Kamil Kotwica pozwolił sobie przeprowadzid wywiad z panią bibliotekarką Ewą Łąk. A oto szczegóły 

tej rozmowy: 

 

K. Kotwica: Dzieo Dobry Pani Wychowawczyni 

chciałbym zadad pani kilka pytao – myślę mających jak 

najbardziej związek z dzisiejszym świętem, czy miałaby 

Pani chwilkę? 

E.Łąk: Jak najbardziej słucham pana redaktora? 

(uśmiech)  

K. Kotwica: Dlaczego właśnie Renice i praca w naszym 

Ośrodku, co skłoniło Panią do pracy z młodzieżą? 

E.Łąk: Zawsze chciałam pracowad z młodzieżą, więc to, że zostałam nauczycielem, to raczej naturalna 

kolej rzeczy. 

K. Kotwica: Jakie najmilsze wspomnienie towarzyszy Pani z tą pracą a ma związek z młodzieżą? 
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E.Łąk: Tych wspomnieo jest bardzo dużo. Dotyczą one przede wszystkim Waszego zachowania – tego 

pozytywnego. Miło wiedzied jak wielu z was stara się poprawid swoje zachowanie i oceny, jak 

uczestniczycie w organizowanych konkursach, wycieczkach, uroczystościach. Jednak najmilsze są 

odwiedziny byłych wychowanków, którzy opowiadają o swoich rodzinach i pracy. Świadczy to o tym, 

że pobyt w Ośrodku dla wielu z Was, to tylko jeden z „zakrętów” życiowych i nie zamyka drogi do 

szczęścia. 

K. Kotwica: Czy jest coś co chciałaby Pani powiedzied do wszystkich nauczycieli w tym ważnym dniu 

jakim jest Dzieo Nauczyciela? 

E.Łąk: Z okazji Dnia Edukacji Narodowej życzę sobie oraz wszystkim pracownikom Ośrodka 

zadowolenia z pracy oraz sukcesów zawodowych i prywatnych. 

K. Kotwica: Czy praca w Ośrodku różni się od pracy nauczyciela w powiedzmy normalnej szkole? 

E.Łąk: Niestety nie mam porównania. Myślę jednak, że różni się i to bardzo. Ośrodek jest placówką 

całodobową, więc spędzamy z Wami więcej czasu. Dzięki temu mamy możliwośd lepszego poznania 

Was, waszych umiejętności, zainteresowao oraz problemów z jakimi się borykacie na co dzieo. 

K. Kotwica: Jaka jest recepta na dobry kontakt z młodzieżą? 

E.Łąk: Nie ma recepty na dobry kontakt z Wami, ponieważ każdy z Was jest inny i każdy wymaga 

indywidualnego traktowania. 

K. Kotwica: Dziękuję bardzo a w imieniu Samorządu Uczniowskiego składamy Pani Najserdeczniejsze 

życzenia i pomyślności w życiu prywatnym i zawodowym. 

E.Łąk:  Dziękuję!!! 

 

 

Wychowankowie naszego Ośrodka biorą również czynny  udział w meczach, turniejach 

sportowych reprezentując nasz Ośrodek poza  terenem Renic. Tym razem wyjechali do Trzcioska 

Zdrój gdzie na hali sportowej odbył się Turniej Piłki Siatkowej, który trwał dwa dni.  
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Opiekunami naszej reprezentacji byli wychowawcy Krzysztof Bachooski i Jan Sarba, którzy 

swoimi wskazówkami i odpowiednią motywacją chcieli  wesprzed naszych chłopców. W tym turnieju 

uczniowie naszej szkoły brali już wcześniej udział, dlatego tez niektórzy znali już kuluary całej tej 

imprezy organizowanej w ramach współpracy polsko – niemieckiej .Drużyny biorące udział  w tym 

Turnieju: DKSB Greifswald, Gimnazjum Myślibórz i Góralice, ŚHP Dębno, OSiW Barlinek, i dwie 

drużyny CKiW Rów- Trzciosko.  

                W pierwszym półroczu szkolnym odbyła się już pierwsza tura rozgrywek w piłkę siatkową o 

Puchar Dyrektora Ośrodka. Zdecydowaną przewagą pierwsze miejsce zajęła grupa II, następnie 

drugie – gr IV, trzecie – gr III, czwarte – gr VII, piąte przypadło gr V. 

                                                   
Dzięki współpracy wychowawcy Krzysztofa Bachooskiego z Myśliborskim Stowarzyszeniem 

Miłośników Piłki Siatkowej nasi wychowankowie raz w tygodniu będą wyjeżdżali na sparingi  z 

drużyną, która reprezentuje miasto Myślibórz w rozgrywkach piłki siatkowej. Będą mieli możliwośd 

nabrad obycia w rozgrywkach i sportowej woli walki. 

 

             

  Często zapominamy o tych, którzy zdaje się nam tak po prostu czynią swoją powinnośd…. A 

wcale tak nie jest. Jednak powszechnie wiadomo w naszym Ośrodku jak bezkonfliktową, pełną 

poświęcenia dla pracy i dla nas wychowanków jest nasz kierowca pan Henryk Miętki. Tak to właśnie 

on dzieli często z nami nasze bolączki, problemy, radości i cierpienia. Widział już wiele poprzez co jest 

świadkiem wychowania kolejnych pokoleo a w sumie nie tylko, bo uczestniczy w naszym wychowaniu 

również. Dlatego z ramienia Rady Samorządu Uczniowskiego postanowiliśmy przeprowadzid kolejny 

wywiad z tak bliską nam tak przecież postacią jaką jest Nasz Kierowca- Pan Henryk Miętki.    

K. Malinowski: Panie Kierowco nigdy wcześniej nie zastanawialiśmy się nad tym , jednak przecież pan 

w swoim zawodzie nie tylko po prostu – jak w tym zawodzie bywa, przewozi Pan towar, czy ludzi z 

stacji do stacji…Czym jest dla Pana ta właśnie praca? 
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H. Miętki: Szanowny Panie Kolego Malinowski właśnie 

w takim miejscu jakim jest nasz Ośrodek praca daje mi 

dużo satysfakcji zwłaszcza, że mam kontakt z 

młodzieżą. Lubię swoją pracę, Was  i to co robię. Tak 

generalnie ujmując to człowiek pracujący zapewnia 

sobie byt, utrzymanie, staje się niezależny. Dlatego 

życzę Wam jak najlepszych wyników w nauce, osiągnięd 

w sporcie i rozwijania własnych zainteresowao. Tak 

byście w przyszłości mogli znaleźd właśnie taka pracę, 

która przyniesie satysfakcje.  

K. Malinowski: Niejednokrotnie chłopcy opowiadali jak cieszy się Pan z naszych wygranych w sporcie  

podczas wyjazdów poza Ośrodek, czy służył Pan radą… tak w życiu po prostu! Mamy teraz możliwośd 

więc w imieniu całej społeczności uczniowskiej - Dziękujemy!!! 

 

            

Wychowawca Marek Imacki jako  kibic drużyny żużlowców z Gorzowa Wielkopolskiego 

zorganizował wyjazd na stadion imienia Edwarda Jancarza -  największego i najlepszego jeźdźca 

rodem z Gorzowa. Wychowankowie naszego Ośrodka mogli  zwiedzid cały stadion, przymierzyd 

kombinezony, oglądnąd puchary i trofea. Z pewnością ta wycieczka miała również aspekt edukacyjny.  

                           

                    Stadion zbudowano na początku lat 50-tych, na terenie byłego wysypiska śmieci i patrząc 

teraz na niego aż trudno w to uwierzyd, zmodernizowany wygląda super. Ostatnia przebudowa 

stadionu miała miejsce w 2000 roku przed finałem Indywidualnych Mistrzostw Świata Juniorów. Na 

stadionie tym regularnie rozgrywane są mecze ligowe Stali Gorzów Wielkopolski, imprezy rangi 

Mistrzostw Polski, a także Memoriał im. Edwarda Jancarza - turniej upamiętniający legendę 

gorzowskiego żużla. Ponadto działacze miejscowego klubu wraz z miastem, starają się o organizacje 

wielu imprez międzynarodowych. W sezonie 2011 na tym stadionie rozegrany został baraż i finał 

Drużynowego Pucharu Świata , w którym to reprezentacja Polski w składzie: Tomasz Gollob, Jarosław 

Hampel, Krzysztof Kasprzak, Piotr Protasiewicz i Janusz Kołodziej - 3 raz z rzędu zwyciężyła w tych 
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rozgrywkach. Klub także, wraz z miastem, w latach 2011-2015 uzyskał prawo do rozgrywania jednego 

z turniejów cyklu Grand Prix, które wyłaniają Indywidualnego Mistrza Świata na żużlu. 

 

 

 Każdego roku towarzyszy nam chrześcijanom pamięd o naszych bliskich zmarłych. 

Jak co roku w Ośrodku młodzież przygotowała dnia 4  listopada  Wieczornicę – Dzieo Zaduszny 

poświęconą zmarłym. Modlitewna refleksja nad przemijaniem ludzkiego życia – nad śmiercią miała 

charakter wspomnieniowy naszego rodaka błogosławionego Jana Pawła II – „Kilka myśli o umieraniu i 

śmierci błogosławionego Jana II”. 

              

                  Błogosławiony Jan Paweł II przypomina nam współczesnym o nieuchronnej rzeczywistości 

śmierci i nadziei życia wiecznego przez Zmartwychwstanie Jezusa Chrystusa. Nasza pani katechetka 

wnosi wiele serca w przygotowania do takich uroczystości z silnym wsparciem organizatorów 

wychowawcy Jana Sarby i Piotra Krawczyka. Z okazji tego wydarzenia sekretarz Rady Samorządu 

Uczniowskiego przeprowadził z panią Marią króciutki wywiad.  

                 

K. Malinowski: Pani Mario niech określi nam Pani, nam – uczniom jaka jest rola katechety w takim 

miejscu jakim jest Ośrodek? 

M. Wodonos: Podstawową misją katechety jest głoszenie Słowa Bożego poprzez to wychowywanie 

młodego pokolenia. Katecheta powinien byd świadkiem Chrystusa, człowiekiem modlitwy otwartym 

na drugiego człowieka, zwłaszcza do takich młodych ludzi jak Wy. W przekazywaniu tych wartości 

napotyka się wiele trudności, jednak cierpliwośd i miłośd pomaga mi w codziennych relacjach z 

młodzieżą. Staram się odkrywad i ukazywad  w uczniach ich własną tożsamośd, by mogli dokonad w 

życiu właściwe decyzje zgodne z zasadami wiary. Wybory nie zawsze są łatwe dla młodego człowieka, 

dlatego staram się wskazad Wam właściwą drogę.  
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K. Malinowski: Zatem jaki charakter dla nas młodych ma mied   Dzieo Zaduszny? 

M. Wodonos: Dzieo Zaduszny obchodzony jest 2 listopada i poświęcony jest naszym zmarłym. W 

tradycji chrześcijaoskiej w obrządku katolickim cały miesiąc listopad poświęcony jest wiernym 

zmarłym, gdzie odczytuje się wypominki, które są jedną z form modlitwy za zmarłych. Jest to nie tylko 

świadectwo o naszej pamięci, ale przede wszystkim troska o ich wieczne zbawienie. Nawiedzając 

cmentarze palimy znicze, stawiamy kwiaty, które są wyrazem naszego szacunku pamięci i miłości dla 

tych, którzy odeszli. „Spieszmy się kochad ludzi, tak szybko odchodzą” – wiersz ks. Twardowskiego 

niech będzie dla nas nauką jak ważna jest w życiu miłośd. 

 

 

 

 W naszym Ośrodku funkcjonuje już od sześciu  lat kółko teatralne „Alter ego”, 

którego nazwę  wybrali uczestnicy kilka lat temu. Nie tylko przedsięwzięcia określone mianem 

przedstawieo i wystąpieo są najistotniejszą kwestią tych właśnie spotkao młodych ludzi. Niegdyś 

zanim jak wszystko idzie swoim trybem rozwoju nie do pomyślenia byłoby, aby jakikolwiek 

wychowanek przebrał się w sukienkę, bo właśnie to zdawało się świadkom tego przedsięwzięcia 

największym problemem. Również było lecz nie tylko… Z czasem kilku odważnych poczyniło ten krok 

a w czasach pędzącej konsumpcji żaden problem prawie dla wszystkich przebrad się w cokolwiek.  

Nasze występy na deskach sceny Myśliborskiej cieszyły się ogromnym aplauzem ze strony 

mieszkaoców Myśliborza, jednak ze strony naszych bliskich, często zajmujących się naszym 

wychowaniem nie zawsze. Wkrótce przygotowujemy Jasełka Bożonarodzeniowe, które są 

przesłaniem o narodzeniu Jezusa Syna Bożego. Chłopcy pragną brad w tym udział -  przedstawieniu 

Jasełkowym po to by uczcid pamięd o przyjściu Jezusa Zbawiciela. Robią to dla nas wszystkich by 

ukazad swoją chęd ukazania kim są podczas tego przedstawienia. Nie dla organizatorów, nie dla 

nagród lecz po to by doceniono ich wkład. Dlatego prosimy o uczestniczenie w Jasełkach które 

odbędą się w naszym Ośrodku. Popatrzmy, że nasi chłopcy niejednokrotnie są w czymś bardzo 

ułożeni, dla nas wszystkich z przesłaniem od Pana Boga. 

 Z ramienia właśnie naszego koła odbyliśmy już dwie wycieczki do Myśliborskiego 

Ośrodka Kultury. Poprzedzone było to konkursami między innymi na „Najlepszy skecz”.  Pierwszy raz 

byliśmy świadkami recitalu Szymona Wydry  i z obserwacji dla laureatów konkursu było to coś 

nowego, pauza w rozwoju własnego jestestwa po to, by przeżyd chwilę zadumy. Szymon opowiadał 

jak  byd, jak istnied, ja zarobid … Myślę było to cenną wskazówką dla naszych wybraoców.   
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                   W naszym środowisku jednak najbliższe sercu zostaje odgrywanie przez naszych chłopców 

tragedii i komedii z naciskiem na to drugie. I tak właśnie odbył się konkurs skeczy w naszym Ośrodku. 

Laureatami bez słowa namysłu został duet  Krystian Rapacz i Galla Magnus, którzy w nagrodę 

wyjechali na kabaret Grzegorza Halamy „Pan Józek on tour”. Chylimy czoła naszym twórcom i 

zapraszamy do współpracy wszystkich chętnych. Uwierzcie to właśnie ten obszar  rozwoju jest bardzo 

uważany przez naszych chłopców. 

             

Więc doceniajmy chęci młodych ludzi ukazując własne uznanie w uczestniczeniu w życiu kulturalnym 

naszego Ośrodka.  

 

                 

 Już drugi raz odwiedził  nas w naszym Ośrodku  zespół rockowy  „Na ostatnią 

chwilę”.  W skład tego zespołu wchodzą muzycy takich zespołów rockowych jak IRA, ONA, TSA i 

Patrycji Markowskiej. Grupa muzyczna wystąpiła  przed zgromadzoną społecznością  uczniowską, 

której z obserwacji bardzo podobała się dawka emocji  jakich dostarczała grana przez nich muzyka. 

Koncert wraz z programem profilaktycznym miał jednak przede wszystkim na celu uświadomienie 

młodym ludziom konsekwencji ze stosowania wszelkiego rodzaju używek, w tym przede wszystkim: 

alkoholu, narkotyków i dopalaczy.  

  Nowoczesny sposób przekazu wzbudził zainteresowanie naszych wychowanków, 

którzy aktywnie uczestniczyli we wszystkich dwiczeniach stanowiących elastyczną formę edukacji. 
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Zakładając gogle imitujące jazdę pod wpływem alkoholu mogli  na trzeźwo przekonad się jak jeździliby 

samochodem pod wpływem alkoholu. Do demonstracji upośledzenia zmysłów podobnego do tego po 

spożyciu alkoholu służą takie okulary zaopatrzone w specjalne szkła,  przez które można zobaczyd 

„pijany świat”.  

                                                   

                                Różnice w porównaniu z rzeczywistością przybierają między innymi postad: 

zniekształcenia obrazu rejestrowanego przez gałki oczne, zmiany w ocenie odległości, osłabienia 

ostrości obrazu, niepewności wykonywanych ruchów i dużą przypadkowośd wykonywanych 

manewrów, niemożnośd określenia kierunku, spowolnienie czasu reakcji, a także złej oceny sytuacji. 

Tym sposobem giną ludzie na naszych drogach, piesi i rowerzyści. Więc niech ten pokaz utkwi naszym 

wychowankom długo w pamięci. 

 Zespół „Na ostatnia chwilę umożliwił również naszym uczniom wypróbowad swe 

możliwości wokalne. Grzegorz Socha i Galla Magnus wystąpili razem z zespołem, a Grzesia to już 

drugi rok z rzędu dopadł ten zaszczyt. Podczas tego spotkania zadziwił nie tylko nas, ale i naszych 

zaproszonych gości swoimi umiejętnościami Magnus, bo oprócz odwagi do śpiewania wykazał się 

nietypowymi zdolnościami gry na zębach przygrywając nam „Koziołka Matołka”. 

                  

  Szczytny cel tych młodych i ambitnych ludzi, którzy w swych wypowiedziach 

zaznaczyli, że warto walczyd o każdego młodego człowieka, który zbłądził w swoim życiu. Taka lekcja 

buduje nasze pokolenie, więc chylimy czoła i życzymy wytrwałości w swych przekonaniach!!! 

 

 

Zgadnij      

??? 



 

                       Dnia  26 października odbyła się w naszym Osrodku  uroczystośd szkolna z okazji 

Międzynarodowego Święta Bibliotek Szkolnych. Wspólnie z opiekunką kółka dziennikarskiego panią 

Ewa Łąk wychowankowie przygotowali  częśd artystyczną, na którą składało się kilka elementów. 

Przygotowaniu apelu towarzyszyła prezentacja  multimedialna mająca na celu  promocję czytelnictwa 

wśród młodzieży oraz fotoreprtaż przygotowany przez redaktorów "Więści Bibliotecznych" pt.: 

Działalnośd Biblioteki Szkolnej w Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym w Renicach. 

                                                                    

Międzynarodowe święto bibliotek szkolnych zostało ustanowione przez 

Międzynarodowe Stowarzyszenie Bibliotekarstwa Szkolnego . Dotychczas było 

obchodzone co roku w czwarty poniedziałek października. Hasło tegorocznego 

(2011) Międzynarodowego Miesiąca Bibliotek Szkolnych brzmi:  "Biblioteki 

szkolne przygotowują uczniów do życia" i pod takim hasłem ta impreza odbyła 

się w naszym Ośrodku. Podczas uroczystości nasza pani bibliotekarka dokonała 

również  podsumowania wyników konkursu na  „Najciekawszą okładkę do swojej ulubionej książki”. 

Laureatami konkursu zostali: Kamil Malinowski, Mateusz Czarnecki, Grzegorz Socha. 

   

                       

Wkrótce wychowankowie naszego Ośrodka wyjadą na Mistrzostwa w Tenisie Stołowym do 

Smolnicy pod opieka swego opiekuna wychowawcy Mirosława Piwowarczyka. Chłopcy trzymamy za 

Was kciuki!!!  

Z koocem roku chcemy przystąpid do ogólnopolskiego konkursu „Trzymaj formę” 

organizowanego przez Głównego Inspektora Sanitarnego oraz Polską Federację Producentów 20 



Żywności Związek Pracodawców. Serdecznie zapraszamy chętnych do udziału,  a zwłaszcza do 

poszerzenia swej wiedzy na temat zdrowej żywności. 

Czeka Nas burzliwy okres przygotowao do świąt Bożego  Narodzenia zatem zgodnie z naszym 

rocznym planem zajmiemy się przede wszystkimi akcjami mającymi na celu stworzenie podczas tych 

świąt jak najbliższej naszemu sercu atmosfery. Czekają nas konkursy na „Najładniejszą ozdobę 

Bożonarodzeniową”, najładniej przyozdobioną grupę wychowawczą „Bożonarodzeniowy klimat”. Już 

dziś wykonujemy prace po to, by  darowad  je innym, bo w tym charakterze wykonujemy je.  

Równolegle o tej samej tematyce będziemy brali udział w konkursie organizowanym przez Dom 

Kultury w Świnoujściu. Musimy zorganizowad akcje „I Ty możesz zostad Świętym Mikołajem”, którą 

wesprzemy najbardziej zasłużonych i potrzebujących wychowanków. Przygotowujemy Jasełka w 

związku z tym ozdoby i scenerię uświetniającą to wydarzenie jakim jest Narodzenie Jezusa Chrystusa 

Od kalendarzowego nowego roku SU będzie przygotowywał tematyczne debaty. Wszystko - 

prosto ujmując do przodu… Prosimy jednak o współpracę, własne koncepcje do tych i innych 

przedsięwzięd. 

 

 

KORZYSTAJĄC Z OKAZJI DZIĘKUJEMY WSZYSTKIM TYM, KTÓRZY OTWARCI NA 

WSPÓŁPRACĘ WSPOMAGAJĄ INICJATYWY SAMORZĄDU UCZNIOWSKIEGO. 

POZOSTAŁYCH PROSIMY O PILNY KONTAKT !!! 
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DLA PIERWSZEGO OMNIBUSA, KTÓRY PODA PRAWIDŁOWE ROZWIĄZANIE DLA OPIEKUNA 

SAMORZĄDU UCZNIOWSKIEGO – PRZEWIDZIANA NAGRODA!!! POWODZENIA!!! 

 
  

            

            
        

     

         

     

      

      

                                                      

     

1. Konkurs SU mający na celu wyłonid najlepszą klasę. 

2. Imię zwycięzcy powiatowego konkursu „Podaruj serce swemu sercu”. 

3. Podstawowy rodzaj  środka poetyckiego  dramatu religijnego wystawiony na Wszystkich 

Świętych. 

4. Obszar, którym zajmują się w swoim kole wychowawcy I. Dąbrowski i J. Dworzyoski. 

5. Biała i ma wiele cennych witamin, podawana jako jeden z elementów obiadu. 

6. Otrzymuje ją niegrzeczny uczeo. 

7. Program , w którym bierzemy udział „Bezpieczna…   

 

 
THE 

END 

 


